

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004827989

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ZüriLift Arbeitsbühnenvermietung AG, Winterthur

ZüriLift Arbeitsbühnenvermietung AG (ZüriLift Arbeitsbühnenvermietung SA) (ZüriLift Arbeitsbühnenvermietung Ltd.)
In der Au 3
8400 Winterthur
ZüriLift Arbeitsbühnenvermietung AG, in Winterthur, CHE-280.673.951, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 17 vom 27.01.2015, S.0, Publ. 1953807). Zweigniederlassung neu: St. Gallen (CHE-438.991.247).
Tagesregister-Nr. 6222 vom 07.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 17, Datum:

27.01.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich